Montazni navod

Fotbalova branka s odlévanymi
rohovymi spoji z hliniku

3,00 x 2,00m

obj. é.: 117

5,00 x 2,00m

obj. €.: 118

6,00 x 2,00 m
obj. &.: 116

Dékujeme, Ze jste si vybrali vyrobek Haspo. Aby vam tento vyrobek pfinasel radost, naleznete
v nasledujicim textu dllezité pokyny pro vasi bezpec€nost a také instrukce pro pouziti a udrzbu
zarizeni. Nez zaCnete s montazi pfip. uzivanim, pfectéte si prosim cely tento navod.

1. Obsah dodavky
Nez zacnete s montazi, zkontrolujte prosim, zda je nasledné uvedeny obsah kompletni.
Mnozstevni Udaje se vztahuji vzdy na 1 kus branky.

2. Vykres sestaveni

Nazev jednotlivych dila:
bfevno

brankova ty¢

zemni boéni ty¢
zemni ram ;
sitovy oblouk (&
vyztuha sitového oblouku

otvor pro vypinaci lano sité

spojovaci deska zemni

ram/zemni bo¢ni ty¢

rohova spojka

bfevno/brankova ty¢

CO~NO U WNPF

©
1



3. Kompletni obsah jedné branky

zemni boéni tyé/zemni ram:

brevno/brankova ty¢: hranaty profil 80x40 mm

ovalny profil 120/100 mm
+«—100 —

|4——80——>|

(TG

‘4400’

0
o
¢
D
-

Popis

bfevno, ovalny profil

brankova ty¢, ovalny profil

rohova spojka bfevno/brankova ty¢
zemni bo¢ni ty¢, hranaty profil
zemni ram, hranaty profil

sitovy oblouk

vyztuha sitového oblouku

sacek s pfisluSenstvim

NININEFINDNN -

Obsah sacku s pfislusenstvim pro
jednu branku:

Pocet Popis
sacek 1:
2 spojovaci deska zemni ram/zemni bo¢ni ty¢
2 kryt




Pocet Popis

sacek 2:

plastové hacky (pocet viz bod 11)

10 matice, délka 20 mm, M6

8 matice, délka 20 mm, M8

12 zajistovaci imbusovy Sroub se zapustnou hlavou DIN 7991, M8 x 20 mm
10 zajistovaci Sroub s valcovou hlavou DIN 912, M6 x 20 mm

2 valcovy Sroub DIN 912, M6 x 50 mm

12 podlozka DIN 9021, 7,4 x 22 mm

2 samojistna matice DIN 986, M6

8 imbusovy Sroub DIN 933, M8 x 20 mm

8 pruzinova podlozka DIN 127, A8

4 plastovy kryt @ 28 mm, Cerna

1 imbusovy Sroubovak SW5, DIN 911, &erny

=

montazni navod

Priprava pro montaz

Doporucujeme provést montaz na travé nebo vhodném podkladu, aby nedoslo
k poskrabani profila!

Na ochranu rukou pouzijte pfipadné b&éhem montaze rukavice.

K montazi je zapotfebi nasledujici naradi/pomucky:

- 1 stranovy kli¢ 13 mm
- 1 stranovy kli¢ 10 mm
- 1 gumové kladivo/kladivo




Montaz spojek brevno/brankové tyce

PolozZte bfevno a obé brankové ty€e na zem tak, aby draZzka vZzdy sméfovala nahoru a spoje
rohu k sobé. Na kazdém konci bfevna zasurite do drazky 2 kusy matice délky 20 mm, M6 a
a na kazdé brankoveé tyCi na ukosu zasurite vzdy 1 kus matice, délky 20 mm, M6.

Odlévanou rohovou spojku z hliniku zasadte vzdy na zkoseni do konce bfevna a
brankové tyCe. Tvar rohové spojky je na obou stranach stejny, Ize ji tedy pouzit variabilné.
Nyni zasadte na vnitfnim a vnéj$im rohu a 2 ks pojistnych zapustnych Sroubl DIN 7991,
M8 x 20 mm boc¢nimi otvory do profill a volné je zaSroubujte do zavitli rohovych spojek
pod nimi. Roh jesté jednou vyrovnejte tak, aby hrany k sobé tésné pfiléhaly a Srouby
pevné dotahnéte (viz fotografie dole).




6. Montaz zemnich boé€nich ty¢i na brankové tyce
Boc¢ni ty€e nasadte navafenymi spojkami do spodnich vyfiznutych koncd brankovych
tyCi tak, aby byly otvory v brankovych ty€ich a spojkach v zakrytu (popf. pouzijte
svérak viz foto nize).
Po stranach nasroubujte vzdy 2 kusy pojistnych zapustnych Sroubd DIN 7991, M8 x
20 mm otvory ve spojkach a vSechny Srouby pevné dotahnéte.

Upozornéni: RozliSujte pravou a levou stranu! Drazky zemnich boénich ty¢i museji
smeéfovat nahoru a ven.

|4——80-—»|

»
o
<
LA

Bl

'\l Upozornéni

Z duvodu stability jsme u této konstrukce
pracovali s velmi malymi tolerancemi.
Doporucujeme proto (pokud je tfeba) pouzit pfi
montazi spojek v Casti profilové drazky svérak,
tento opatrné lehce pfitahnout a poté spojku
zasunout (viz foto vpravo). Profily chrante
podlozkou pfed poSkrabanim.




7. Montaz sitovych obloukd nahore
Postavte sitovy oblouk nahofe na rohu branky na drazku v profilu ramu (rozliSujte levou a
pravou stranu). Poté posurite matice délky 20 mm, M6 jiz zasunuté do bfevna/brankovych
ty¢i pod otvory rohovych destiCek. Naviéknéte u kazdého sitového oblouku vzdy 2 ks
podlozek DIN 9021, @ 7,4 x 22 mm na 2 ks pojistnych valcovych Sroubl DIN 912, M6 x
20 mm a tyto volné zaSroubujte zafezem rohové upeviiovaci destiCky do matic.

8. Montaz vyztuh sitovych obloukl

Napojovaci spojky tvaru U vyztuh sitovych obloukl nasadte pres sitové oblouky tak, aby
byly otvory v sitovych obloucich a vyztuhach sitovych obloukl v zakrytu. Zbyvajici strany
vyztuh dole polozte na drazku bfevna.

K upevnéni vyztuh na sitovych obloucich protahnéte vzdy 1 valcovy Sroub DIN 912, M6 x
50 mm zvnitini strany, z vnéjSi strany nasadte 1 podiozku DIN 9021, @ 7,4 x 22 mm a
nasroubuijte 1 matici DIN 986, M6 (viz 1. foto dole vlevo).

K upevnéni vyztuh na bfevno posunte matice délky 20 mm, M6 pod otvory desticek, nasadte
1 podloZku DIN 9021, @ 7,4 x 22 mm na 1 valcovy Sroub DIN 912, M6 x 20 mm a ten
volné zasroubuijte do matice (viz foto dole vpravo).




10.

Prdbéh montaze

9. Montaz sitovych oblouk na zemni boé€ni tyée

Vyrovnejte brankovou konstrukci. Postavte spodni konce sitovych obloukt vzdy desti¢kou
na zemni boc¢ni ty€. Na otevieném konci zemni boéni ty€e nasurite vzdy 2 kusy matic délky
20 mm, M6 do drazky. Matice posunte az pod destiCku sitoveého oblouku, aby se otvory kryly. Poté
nasadte vzdy 2 kusy podlozek DIN 9021, & 7,4 x 22 mm na 2 kusy pojistnych valcovych
Sroubd DIN 912, M6 x 20 mm a volné je nasroubujte do matic pod sitovymi oblouky.

Montaz krytek a zemni ram

Na otevifeném konci zemni bo¢ni ty€e nasurite do drazky vzdy 2 kusy matic délky 20 mm,
M8. Nasadte kryty do otevienych koncd zemnich boénich ty&i, popf. je zatluCte
kladivem/gumovym kladivem.




11.

Polozte zemni ram drazkou nahoru. Zasunte do drazky na kazdém konci 2 kusy matic
délky 20 mm, M8 a poloZte zemni rdm mezi konce zemnich boé&nich ty€i. Poté pfilozte
spojovaci desky (ploché desky se 4 otvory) a posurite jiz nasazené matice v zemnich
bocnich ty&ich a zemnim ramu pod spojovaci desky tak, aby otvory byly v zakrytu.

Na kazdé strané nasadte 4 kusy pruzinovych podloZzek DIN 127, A8 na 4 kusy 3estihrannych

Sroubll DIN 933, M8 x 20 mm a volné je zaSroubujte do matic na zemnim ramu a zemni
bocni tyci.

Lehkym povolenim
Sroubl na zemnich
boc&nich ty&ich Ize
plynule nastavit
hlouku zemniho ramu.

Vyrovnejte, popfi. sefid'te celou brankovou konstrukci a pevné dotahnéte vSechny
jesté volné Sroubové spoje.

Montaz sité
Sit neni soucasti dodavky.

Nejdfive se ujistéte, ze profilova drazka branky je na vSech mistech zbavena nedistot,
obalovych materiald nebo jinych cizich téles, takze montazi sité nic nebrani.

Krajovy lem sité umistéte do profilové drazky a narovnejte ho. Poté do profilové drazky
nastréte podélné plastové hacky s uchycenim na zadni strané a zajistéte je oto€enim o 90°.
Zajisténi mlzete provést jak rucné, tak i imbusovym Sroubovakem nebo klestémi (viz
fotografie). Dbejte na rovnomérné rozlozeni plastovych hackd na profilu branky (stejny
rozestup).

Doporucujeme rovhomérné rozlozeni plastovych hacka:

rozméry plastové hacky obi. &
celkem brevno abrank.azem. zemni J-
branky tyé  boéni tyé ram

3,00 x 2,00m 60 13 9 7 13 117

5,00 x 2,00m 75 21 9 7 21 118

6,00 x 2,00m 85 26 9 7 26 116




12.

VSechny ostatni plastové hacky, které jsou sou¢asti dodavky, pouZijte v rozich branky a
dalSich napojenich.

Napinaci $ilru vedte kazdym okem sité a na vnéjSich stranach sitového oblouku
pfivazte, pfip. vedte otvorem v sitovém oblouku.

Demontaz sité provedte pravé tak oto¢enim plastovych hackl o 90°.

Ukotveni do zemé:

V obou zemnich boc¢nich tyCich je vyvrtan vzdy jeden otvor 25 mm. Tyto otvory slouzi
k upevnéni predepsaného ukotveni branky do zemé. K tomu Gcelu dodavame r{izné
systémy podle typu podkladu (viz prislusenstvi Haspo).

Systémy ukotveni nejsou soucasti dodavky branky. Pouzivani branky bez pfislusného
ukotveni je na vlastni nebezpedi.

Pokud byste nepouzili kotvici systém, pak uzaviete oba otvory z bezpecnostnich divodu
plastovymi kryty, které jsou soucasti dodavky. Pouzijte pfipadné gumové kladivo.




13. Udrzba, péée, skladovani a bezpeénostni pokyny

Tato branka je konstruovana vyhradné pro fotbal a pro zadné jiné
pouziti. Pfed pouzitim tohoto vyrobku zkontrolujte, zda jsou vSechny
spoje pevné dotazené a kontrolu pozdéji pravidelné opakujte.

Na sit’ ¢i ram branky nesSplhejte. Na dily ramu branky neupevnujte
zadné nastavby / dopliky, které by mohly negativné ovlivnit
bezpecnost branky (dle normy EN 748).

Kontrolujte pravidelné pevnost Sroubovych spoji. Kontrolujte i
pfipadna poskozeni komponent a opotiebené dily vyménte.
Bezpecnost branky by méla kazdoroéné kontrolovat odborna firma.

Upozornéni: Na zakladé nasi pribézné kontroly kvality vyrobkd maze dojit
k technickym zménam.

Preprava/skladovani: Je bezpodminecné nutné zamezit
stohovani/zasouvani branek. Tento zpusob skladovani nebo prepravy
nevyhnutelné vede k poSkozenim. Aby se zamezilo poskozeni a zneuZziti,
musi se branky pfi nepouzivani spravné a bezpecné uskladnit.

Hydienicka opatfeni: Po pouziti doporu€ujeme kompletni dezinfekci
povrchu. K tomuto Ucelu pouzijte pouze vhodné dezinfekéni prostfedky.
Jejich vhodnost pfipadné otestujte pfedem na skrytém misté na vyrobku.

K ¢isténi povrchll pouzivejte pouze vodu, nikdy nepouzivejte alkohol ani
agresivni chemikalie!

Likvidace: Na konci zivotnosti se tento vyrobek a jeho prislusenstvi musi
odborné zlikvidovat u pfisluSné mistni recyklacni spole¢nosti. Odborna
likvidace pfispéje k tomu, aby se zamezilo negativnim dopaddm na Zzivotni
prostfedi a zdravi a podporuje recyklaci material(i a surovin.

10



